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  Institut des sciences économiques ,commerciales                    علوم التسییر  التجاریة ومعھد العلوم الاقتصادیة  و 
 قسم سنة أولى جذع مشترك 

                                      et sciences de gestion 
      

 01مقياس المحاسبة العامة 
  التثبيتات04سلسلة رقم 

 
 

 حساب تكلفة التثبيتات) ( التمرين الأول:
قامت مؤسسة صناعية بالعمليات التالية علما أن التسديد تم بشيك بنكي: 

أورو، مصاريف تأمين النقل 75800استوردت آلة إنتاجية وتحملت لتشغيلها المصاريف التالية: ثمن الشراء أولا: 
دج  متضمنة 40950 مسترجعة، مصاريف الاستلام %25دج منها 227000أورو، رسوم جمركية 2700البحري
دج، مصاريف تكوين 3250دج، مصاريف الطاقة خلال تركيب الآلة 850000)، مصاريف إعداد الموقعTTCالرسم(

دج، أتعاب مهندسي 1500دج، مصاريف الإصلاحات الشهرية 62500دج، مصاريف الصيانة18800مستعملي الآلة 
 خاصة بمهندسي التركيب. %30دج منها 16500دج، المصاريف الاجتماعية للعمال 35600التركيب 

دج، عمولة 3500000 اشترت مباني غير تامة الإنجاز وأسندت إتمامها لمقاول وتحملت المصاريف التالية: سعر الشراء ثانيا:
دج، فاتورة أشغال المقاول 17500دج، أتعاب الموثق 12500دج، مصاريف تسجيل العقد55000السمسار

دج، مصاريف 35800دج، الأجرة الشهرية لعون الأمن42500دج، مصاريف أجهزة نظام الرقابة والإنذار الثابت225000
، بما فيه سعر الشراء. TTCدج 526500دج، تركيب مصعد كهربائي12500التجميل للمحيط

 كما قامت بالعمليات التالية:  ثالثا:
دج لشراء أغلفة متداولة  35000 أرسلت طلبية للمورد "أحمد" ودفعت تسبيقا بشيك بنكي بقيمة 05/11/2016 -

 طويلة الأجل.
، %05دج، تخفيض تجاري 85000 وصلت الأغلفة المطلوبة وتضمنت الفاتورة ما يلي: ثمن الشراء 12/11/2016 -

 دج.9800، مصاريف النقل TTCدج5850، مصاريف الشحن %02تخفيض مالي 
 سددت ديو�ا اتجاه المورد أحمد بشيك بنكي. 20/11/2016 -

دج. 200 أوروTVA19 ،1 %سجل في اليومية العمليات السابقة بعد تحديد التكلفة؟ علما أن: المطلوب:
التمرين الثاني: (اليومية) 

دج موزع كما يلي: أراضي 1200000 برأسمال قدره 2016مارس 01بدأت مؤسسة "س" أعمالها في 
دج، البنك 60000دج، زبائن80000دج، بضاعة250000دج، آلات ومعدات200000دج، مباني150000
دج. وخلال الشهر قامت بالعمليات التالية: 180000دج، الصندوق280000

 .TTC  دج8775 دج، وتحملت مصاريف النقل والتركيب64000شراء تجهيزات مكتب -1
 دج.105000شراء علامة تجارية بمبلغ  -2
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 .%02 وثاني %03دج، وتحصلت على خصم تجاري أول 62000شراء معدات إنتاج بمبلغ  -3
 دج، بشيك بنكي.52000طورت آلتها الإنتاجية بمبلغ  -4
 دج، بشيك بنكي.75000شراء برنامج لمعالجة تسيير مخزوناتها بمبلغ  -5
دج، مصاريف 35500دج)، ودفعت رسوم جمركية200 أورو =01أورو (15280استوردت شاحنة بسعر  -6

 دج.13500دج، مصاريف التأمين لمدة سنة 8500دج، مصاريف التأمين للنقل البحري125000النقل
دج، وتحملت مصاريف نقلها 45800شراء مواد التعبئة والتغليف القابلة للاسترجاع الطويلة الأجل بمبلغ  -7

 دج  من طرف ناقل خاص.4500
دج، مصاريف 15000دج، وتحملت مصاريف أخرى: أتعاب الموثق1150000تمت الجيازة عن قطعة أرض  -8

 دج، وتم تسديد المصاريف نقدا.15500دج، رسوم التسجيل 28000التسجيل 
، ونم التسديد %03دج، وتحصلت على تخفيض تجاري625000اشترت سيارتين سياحيتين سعر الواحدة  -9

 بشيك بنكي.
: =TVA) 19%التسجيل في دفتر اليومية مع العلم أن (المطلوب:

 
التمرين الثالث: 

 
 دج، مدة  اهتلاكها خمس 1000000 اقتنت مؤسسة السلام برمجيات معلومات بمبلغ 02/01/2014بتاريخ  -

سنوات، تهتلك خطيا. 
المطلوب:  

 حساب قسط الاهتلاك؟ •
 إعداد جدول الاهتلاك الخطي؟ •
 ؟2014تسجيل قسط الاهتلاك الخاص لدورة  •

 
 سنوات 05 دج لمدة 2000000 اقتنت مؤسسة الأنوار معدات صناعية بمبلغ 02/01/2010 بتاريخ -

 تنازلت المؤسسة عن المعدات وذلك كما يلي:  30/06/2012بتاريخ 
  دج بشيك؛1100000التنازل في الحالة الاولى بمبلغ  •
  دج على الحساب.750000التنازل في الحالة الثانية بمبلغ  •

المطلوب: 
 إعداد جدول الاهتلاك الخطي؟ •
سجل قيود التسوية؟  •

  



3 
 

 
  


